云南万人曾逃亡缅甸 27年后回国失去身份

1958年. 云南怒汀受到 一场全国性的运动蔓延,靠近 缅甸的村民纷纷翻山逃离避 祸。缅甸人说他们是中国 人。27年后,他们迁回出生 地中国时,当地人又说他们是 缅甸来的。记者调查称这样 的"归侨侨眷"有19605人。 至今,这些人因为无户口享受 不到各种政策补贴。



普加和他的两个孙子都没有户籍

上万人曾逃到缅甸

10月15日,72岁的普加和村里人在 教堂一起吃完今年感恩节的最后一餐后, 准备爬45分钟山路回家。普加的家,在全 村最高的寨子里,那里一共七户人家。

1958年,一场全国性的运动蔓延到怒 江福贡边境大山里。"不能被抓进去。"18 岁的他跟着叔叔徒步两天,翻越高黎贡 山,去缅甸生活。在那里,人人说他们是

27年后回国失去身份

当年抵达缅甸的第一天,一个陌生人 给了普加一口锅,他们就靠着它维持了最 初的生活。许多天后他们才知道,这个地 方叫新拉达。几十年间,极少部分人因为 做生意攒了点积蓄,搬去了缅甸稍大的城 市密支那。大多数人因为没钱,留在高山 上。大多数去缅甸者在山里日复一日地重 复劳作生活,山中没有油,没有盐,没有大 米,没有学校,也没有医院。

1986年,人们开始盘算回家。当地村

没有户籍的生活多无奈

去缅甸之前的家早被拆除,土地被重 新分配。人们寄宿在亲朋家中,开垦土 地。回来后两三年时间, 普加和朋友们在 一片更高的山上开路、建房、种植。27年 后,这片新开垦的地方住着60多人。

但有一些人,至今都无法重新开始。 中国户籍被注销,在缅27年无人管,重新 回到出生地的他们,成了没有国籍的人。 无身份的年轻人出不去,他们只好辗转去

中国人。27年后,他们一起迁回自己的出 生地中国。而此时,人们又开始说,"他们 是缅甸来的"

今年8月,怒江州在调研报告中,将从 缅甸回流、没有户籍的人们称为"归侨侨 眷"。调研统计数据显示,怒江全州共有 "归侨侨眷"19605人,四县均有分布,其中 福贡县最多,有13695人。

政府告诉他们,要回去可以,但在这里的 所有牛羊、房子都无法买卖,也不准将财 产带回中国。当年6月5日,一支近百人 组成的迁徙队伍开始回国。他们的身上 只带着水和干粮,所有的家产被丢弃。

大规模的人口流入惊动了政府。有人 告诉他们,"你们的户籍早已被销掉了,不 再是中国人,回缅甸去吧。"此后每隔一段 时间,都有人来劝他们回缅甸。但陆续迁 回中国的人并未停止。

语言相通的缅甸打工。普加没有户籍的 大儿子和女儿婚后举家再次搬到缅甸生 活。那里至今没有通电,没有医疗点。

近年来国家为农民发布的惠农政策不 断增多,但他们从来无法享受到惠农政 策。没有低保、没有医保,每当生病,他们 总是不敢去就医。由于甚少为外界所知, 这些生活在大山里的缅甸回流人员较少 获得外界的帮助。 综合《都市时报》

土地局长勾结拆迁办 纸上画"厂房"骗巨款

据新华社电 武汉近日查处一起土地局 长虚构建筑骗取拆迁款案,其仅依靠凭空捏 造的4000余平米厂房,竟逃过层层审核程 序,获得400多万元的国家拆迁补偿款。

内外勾结"造厂房"

武汉市中级法院近日公开审理武汉市 四新生态建设管委会土地局原局长余新龙 涉嫌滥用职权罪、贪污罪一案。余新龙伙同 他人骗取国家拆迁补偿款435万元。

公诉机关查明,2007年初,武汉某私营 企业负责人蒋某与时任江堤街道办事处副 主任的余新龙共同商定虚构房屋面积,骗取 拆迁补偿款,并合谋注册成立了武汉环湖建 筑公司。在余新龙的操作下,通过出具虚假 材料,证明拆迁地块上有4650平方米的钢构 厂房,骗取赔偿建筑物拆迁款435万元。

骗局一路"绿灯"

子虚乌有的"钢构厂房"是如何在层层 宙核中一路"绿灯"的?记者调查发现,这一 并不高明的骗局竟然闯过了"四重关口"

首先,"量身裁衣"画"厂房",上级政府 公章"作证"。其次,买通中介机构,"评估审 核"顺利过关。再次,听信公章"闭门"审 查。有关部门仅听信余新龙等人提供的盖 有公章的材料就顺利"过关"。之后,负责此 事的拆迁科副科长赵志勇也被余新龙等人 拉拢入伙,审查走走过场,就将这一虚构的 4000余平米"厂房"纳入拆迁补偿范围。

绿动20年,绿地中心载誉前行

-2012 绿地媒体行圆满落幕

绿地在中国,精耕20载,从容20年,足迹遍布全国24个省60座城市,书写了一段又一段 建筑传奇。2012年,绿地集团成功跻身世界五百强,带着对未来的展望,2012媒体绿地行起 航,将20载经典之作展现在世人面前,以精工巨著证明自己的实力。

10月18日至20日,绿地安徽事业部举办"与绿地一同品鉴世界"媒体行活动,我省20余 家主流媒体代表团30余人亲赴南京、上海,参观了绿地集团总部、上海绿地中心、上海绿地豪 宅海珀旭晖、南京绿地中心紫峰等项目。

为期三天的旅程让媒体对绿地集团的企业文化与品牌理念有了深刻的理解,并对合肥绿 地中心的未来有了更加充足的信心。



450米世界第七高楼成就城市伟岸天际线

2012 媒体行第一站【南京绿地中心紫峰】

10月18日,在绿地集团工作人员的陪 同下,媒体一行从绿地赢海国际出发,干合 肥站登上了前往南京的动车。当天下午4时 许,媒体代表团抵达南京绿地中心紫峰。

虽然在此之前已经对紫峰有过基本了 解,但是,当这座世界第七高楼真实地呈现 在眼前的时候,还是被它的恢弘气势所深 深震撼。南京绿地广场紫峰位于南京南鼓 楼区鼓楼广场,以450米巅峰高度,刻画出 南京2500多年城建史上最伟岸的天际 线。坐拥超5A甲级写字楼、紫峰购物广 场、全球最高绿地洲际酒店和72层360度 观光厅四大业态。

媒体行代表团在相关负责人的带领下参 观了南京绿地中心办公样板层,观光层,近距 离感受到紫峰大厦的精工巨制,细节之美。

黄浦江边屹立绿色建筑双认证地标

2012媒体行第二站【上海绿地集团总部】

10月19日中午,媒体代表团抵达绿地 集团总部,参观了被誉为最低碳环保的总部 大楼,并在此举行了热烈的媒体见面会。

绿地集团总部外形犹如屹立在浦江岸 边上的一架钢琴,精致而典雅。在上海市这 个土地资源稀缺的城市,绿地集团总部大楼 紧邻黄浦江的绝佳地理位置显得尤为可贵, 周边自然环境得天独厚,一线江景尽收眼 底,紧邻近2万平的南园公园和100米宽的 滨汀绿带。

上海绿地集团总部是绿地集团的"企业 馆",秉承低碳环保的建筑理念,打造滨江建 筑艺术精品,并获得绿色建筑三星级认证。

据悉,合肥绿地中心同样拥有绿色建筑 三星级认证,延续绿地集团总部低碳环保的 建筑理念,打造可持续发展的绿色建筑,为 合肥带来更加健康舒适的生活方式。

领跑豪宅成交市场的销售冠军

2012媒体行第三站【上海绿地中心豪宅海 拍加辉】

如果用"豪宅遍地"来形容上海地产,应

该不太为过。快速的城市发展、稀缺的土地 价值、居住要求的提升都成为豪宅产品不断

涌现的原因。 10月19日下午,在攒足了对绿地品牌 的深度了解和对项目实地参观的渴望之后, 考察团一行人来到位于上海市卢湾区南部 滨江黄金地段的绿地海珀旭晖,考察团一行 先后参观了售楼部沙盘以及样板间,每一处 都极尽奢华,一场世界级豪宅盛宴让媒体朋 友叹为观止。

据悉,合肥绿地中心新里铭公馆也同样 将豪宅气质表现得淋漓尽致。世界级全资 源配套,一站式全能中心生活体验,圈定上 层名流生活场,以"生活的艺术",引领海派 人居新风尚。

城市新中心的缔造者,于合肥再造传奇

在17座城市地标之后,绿地中心之所 以选择合肥,是看中了合肥141战略规划的 大手笔,看中了合肥发展的潜力,绿地中心 将不遗余力的为这座城市贡献力量。

合肥绿地中心倾力打造的55万㎡安徽

首席高铁综合体,是传统"纯商业区"向地 标级全能综合体模式的跨越升级,它构成 的所有元素均以不同的商务功能,在这一 商务平台中实现资源共享共生、聚合增值, 以环环相扣的紧密关系相互推动、整合,八 大核心价值集成联动,形成具有强大的商 务凝聚力和集散力,是城市的核心商务引 擎,成为集聚包河区以及周边消费群体,辐 射皖江城市群的"24小时商务核心版块"。

绿地中心通过整合长三角资本洪流对包 河区的青睐,以及即将袭来的高铁经济大潮, 打造安徽首席高铁综合体的集居住、商务、休 闲、娱乐、购物于一体的新国际生活样本。

此外,未来的包河区及滨湖新区的大 型商业、办公、贸易、市场区,也正在形成规 模不等的商圈,这对于招商引资、带动包河 现代商业的发展,无疑也都将起到锦上添 花的作用。

据悉,75-205㎡绿地中心·新里铭公馆 即将面世,甲级办公全球定制中,恭迎品鉴。

项目地址:合肥市包河区南二环与宿松 路交口; VIP热线: 3450888